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Ata	de	Reunião	nº	4/2024/CCF/CCET

Ata	da	4ª	Reunião	Extraordinária	de	2024	do	CCF
	

Data	e	horário: 21	de	novembro	de	2024
Local: meet.google.com/yri-gtxz-guh
Presidência: Prof.	Dr.	Vinicius	Tribuzi	
Secretário: Raphael	Augusto	dos	Santos

Membros	presentes: Conforme	Lista	de	Presença	em	anexo	(SEI	nº	1680617)
	

1.Expediente(i)

Aos	vinte	e	um	dias	do	mês	de	novembro	de	dois	mil	e	vinte	e	quatro,	às	14h10	min,	reuniram-se	por	meio	virtual,	na
plataforma	Google	Meet,	no	link	meet.google.com/yri-gtxz-guh	o	Conelho	de	Curso	de	Bacharelado	em	Física	-	Integral	.
Estavam	presentes	à	Reunião	os	seguintes	servidores:	(1)	Prof.	Dr.	Vinicius	Tribuzi	(Vice	Presidente	do	Conselho	de
Curso);	 (2)	 Prof.	 Dr.	 Paulo_Eduardo	 Fornasari	 Farinas	 do	 Departamento	 de	 Física;	 (3)	 Profa.	 Dra.	 Priscila	 Leal	 da
Silva	 do	 Departamento	 de	 Matemática	 e	 (4)	 Prof.	 Dr.	 Vivaldo	 Leiria	 Campo	 Junior	 do	 Departamento	 de	 Física,	 os
quais	compõem	o	Conselho	de	Curso	de	Bacharelado	em	Física	-	Integral.

1.1.Comunicações	da	Presidência
1. O	 Vice-Presidente,	 Prof.	 Dr.	 Vinicius	 Tribuzi,	 deu	 início	 à	 reunião,	 justificando	 a	 ausência	 do	 Presidente	 do
Conselho,	Prof.	Dr.	Marcio	Peron	Franco	de	Godoy,	que	não	pôde	participar	por	estar	representando	a	organização
em	um	evento	previamente	agendado.

1.2.Comunicações	dos	Membros
1. Não	houve

2.Apreciação	de	Atas(i)

Submete-se	à	apreciação	a(s)	seguintes	Ata(s)	da(s)	Reunião(ões):
1. Ata	 da	 82ª	 Reunião	 Ordinária	 do	 Conselho	 de	 Curso	 de	 Bacharelado	 em	 Física	 -	 Integral,	 realizada	 em
21/11/2024

3.Pauta	do	Dia(i)

Conforme	Pauta	
1. Aprovação	do	Relatório	de	avaliação	do	conselho	de	curso
2. Aprovação	do	Relatório	de	atividades	complementares

4.Ordem	do	Dia(i)

Durante	a	reunião,	foram	tratados	os	assuntos	conforme	descritos	nos	capítulos	subsequentes.

4.1.Aprovação	do	Relatório	de	Avaliação	do	Conselho	de	Curso
1. o	Sr.	Vice-Presidente	apresentou	o	Relatório	de	Avaliação	do	Conselho	de	Curso,	elaborado	pelo	Prof.	Dr.	Vivaldo
Leiria	Campo	Junior,	membro	do	Conselho	de	Curso	designado	para	essa	tarefa	na	última	reunião.	O	relatório,	que	foi
submetido	à	apreciação	dos	presentes,	trouxe	uma	análise	detalhada	dos	aspectos	discutidos	anteriormente,	incluindo
sugestões	 de	 melhorias	 e	 estratégias	 para	 o	 desenvolvimento	 do	 curso.	 Após	 a	 apresentação,	 o	 documento	 foi
aprovado	por	unanimidade,	e	os	membros	parabenizaram	o	Prof.	Dr.	Vivaldo	pelo	excelente	trabalho	realizado.

4.2.Aprovação	do	Relatório	de	Atividades	Complementares
1. O	Sr.	Vice	Presidente	apresentou	o	Relatório	de	Atividades	Complementares,	encaminhado	pelo	Núcleo	Docente
Estruturante	 (NDE)	do	 curso,	 destacando	que	o	documento	 reflete	 as	 alterações	 realizadas	em	comparação	 com	a
tabela	 de	 atividades	 complementares	 da	 antiga	 matriz	 curricular	 (2008).	 O	 relatório	 foi	 elaborado	 com	 base	 nos
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critérios	 estabelecidos	 para	 a	 nova	 matriz	 curricular	 (2022),	 trazendo	 ajustes	 que	 visam	 alinhar	 as	 atividades
complementares	 às	 demandas	 contemporâneas	 e	 aos	 objetivos	 pedagógicos	 do	 curso.	 Após	 a	 apresentação	 e
discussão,	os	membros	do	Conselho	de	Curso	aprovaram	o	relatório	por	unanimidade,	reconhecendo	sua	importância
para	a	formação	acadêmica	dos	estudantes.
	

5.Encerramento	da	Reunião
Nada	mais	havendo	a	tratar,	a	Vice	Presidência	ofereceu	a	palavra	a	quem	dela	quisesse	fazer	uso	e,	como	ninguém
se	manifestou,	agradeceu	a	presença	e	colaboração	dos	presentes,	declarando	encerrada	a	presente	reunião,	da	qual
eu,	Raphael	Augusto	dos	Santos,	na	qualidade	de	secretário,	redigi	a	presente	ata	que	assino,	após	ser	assinada	pela
Vice	Presidência	e	demais	membros	e	convidados	presentes.

Referência:	Caso	responda	a	este	documento,	indicar	expressamente	o	Processo	nº
23112.015117/2023-21 SEI	nº	1680618	

Modelo	de	Documento:		Ata	de	Reunião	Extraordinária,	versão	de	02/Agosto/2019	 	
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